

「JFE GROUP REPORT 2020」（和文版） 正誤表

<お詫び>

2020年9月発行の「JFE GROUP REPORT 2020」（和文版）において、記載内容に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに以下の通り訂正内容をお知らせいたします。なお、弊社ウェブサイト上の「JFE GROUP REPORT 2020」（和文版）のPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

<訂正箇所>

P80 社会性指標（左上グラフ：「女性管理職者数」）

【誤】2020年度：316人

【正】2020年度：330人

P80 社会性指標（左下グラフ：「休業度数率」）

【誤】JFE 商事グループ 2018年度：0.71

【正】JFE 商事グループ 2018年度：0.60

【誤】製造業平均 2019年度：1.80

【正】製造業平均 2019年度：1.20

P99 大株主（日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口））

【誤】持株比率（%）：3.19

【正】持株比率（%）：3.09

P100 従業員の状況（JFE エンジニアリング 管理職者数）

【誤】合計（人）：2,106

男性（人）：1,986

女性（人）：120

女性管理職比率（%）：5.7

【正】合計（人）：2,348

男性（人）：2,216

女性（人）：132

女性管理職比率（%）：5.6

以上